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世界人口問題 練習答案 

 

1 以下哪些是控制人口增長的方法？ 

  鼓勵計劃生育。 

  推行移民政策。 

  改善經濟。 

  改善環境衞生。 

正確答案： 

鼓勵計劃生育。 

推行移民政策。 

2 人口過多會帶來哪些問題？ 

  導致戰爭爆發。 

  缺乏足夠糧食。 

  醫療負擔過重。 

  導致天災發生。 

正確答案： 

缺乏足夠糧食。 

醫療負擔過重。 

 

 

 

 



 

3 哪些國家或地區正面對人口老化的問題？ 

  印度。 

  非洲。 

  香港。 

  日本。 

正確答案： 

香港。 

日本。 

4 人口老化會為社會帶來哪些問題？ 

  政府醫療開支增加。 

  家庭糾紛個案增加。 

  社會福利開支增加。 

  退休保障減少。 

正確答案： 

政府醫療開支增加。 

社會福利開支增加。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



5 把世界人口分佈的情況配對。 

 沒有人居住的地方  

 全球人口最多的國家  

 全球人口第二多的國家  

 全球超過半數人口居住的地方  

正確答案： 

沒有人居住的地方 = 南極洲。 

全球人口最多的國家 = 中國。 

全球人口第二多的國家 = 印度。 

全球超過半數人口居住的地方 = 亞洲。 

 

6 根據聯合國數字，全球人口正不斷增加。 

 對 

 錯 

正確答案：對 

7 日本為鼓勵生育，政府會每月為每名孩子提供補助。 

 對 

 錯 

正確答案：對 

8 環境衞生改善可減少疾病的出現，令死亡人口減少。 

 對 

 錯 

正確答案：對 

 

 

 



9 
出現人口老化，是由於一些地區的出生率和死亡率 所致。 

 

 

正確答案：下降 

10 
發展中國家人民的 水平較低，欠缺 生育的觀念，因此人口增多。 

正確答案： 

教育 

節制 


